

前週主日訊息 08-13-2017

主題：神將權柄賜給我們

：辜得榮 傳道

☆ 神賜權柄給人—創世之初 神即賜了權柄給人，讓人除了能管理萬物，甚至能制服魔鬼。

☞ 神賜給人管理的權柄—神創造萬物後，就照著自己的形像、樣式造了人類亞當[創 1:27]，並將世上的萬物（海裡的魚、空中的鳥，和地上各樣行動的活物）交給亞當來管理[創 1:28]。

☞ 神將你我升為至高—耶穌基督已被 神提上高天，又賜給祂超乎萬名之上的名；今天，當我們接受耶穌基督成為我們生命救主的同時，我們便能靠著祂的名，得到 神兒女的位分，成為從 神而生的眾子[羅 8:29]。

☆ 罪是從一人入了世界、死又是從罪來的、於是死就臨到眾人[羅 5:12]。

☞ 亞當失去了權柄—神把權柄給了亞當；但當亞當違背了 神的誡命，吃了「善惡果」後，就拱手將這權柄交給了魔鬼的手中，而罪，也隨之進入了這個世界，夾帶而來的，盡是咒詛、疾病與死亡。

☞ 善與惡在 神眼中只是一件破衣裳[賽 64:6]—世人所講的善惡、功德，自以為義的一切的善行，在上帝面前，就像是件「破爛的衣服」，無法與 神的公義相提並論；因為，功德無法遮蓋罪，唯有 神的權柄、榮光能夠遮蓋我們。

☆ 耶穌為什麼要降世為人？

☞ 神要拯救人—神為了拯救人類，親自以人子耶穌基督的身分來到世界[約 1:14]，所以耶穌基督正是 神的本體 [來1:3]。

神雖只有一位，但卻在不同時空環境，以不同形態顯現在我們的面前。所以聖經說：「神、就是眾人的父、超乎眾人之上、貫乎眾人之中（中保、耶穌基督）、也住在眾人之內（聖靈）」[弗 4:6]；也就是說，天父上帝、聖子耶穌、聖靈同成為「三位一體」。

☞ 從魔鬼手中將權柄奪回—原來，神將權柄給了亞當，但亞當卻把這權柄賣給了魔鬼；因此，魔鬼就將罪帶進入了世界（因為魔鬼從起初就犯罪[約一 3:8]）；但是當主耶穌基督釘死在十字架上後，耶穌基督就

已經催毀所有魔鬼的作為，奪回所有的能力、權柄。

☞ 成為人的樣式—耶穌基督必須成為人的形體，成為人子，經歷一切世人所要經歷的患難與苦難，貧窮、疾病，然後，並藉著祂真人的身體，和祂無罪的寶血，擔負一切世人的罪，與罪同釘死在十字架上，致罪於死地，拔出所有的毒根，才能救贖人，使人脫離苦難、疾病、死亡，得到富足。

☞ 成為中保（中間的保證人）—因為罪的緣故，使人與 神隔離；但耶穌基督藉著祂的寶血，遮蓋了世人身上的罪，恢復了我們與 神之間的關係，成為我們與父神之間的保證人[提前 2:5]。

☞ 耶穌基督為你我代求—耶穌基督為世人的罪釘死在十字架上後，就復活回到天上；但直到如今，祂仍未停止對人類救贖的工作；因為，祂仍坐在 神寶座的右邊，持續為著你我向天父禱告、代求[羅 8:34]。

☆ 藉著耶穌基督得權柄。

☞ 天上地下所有的權柄、都賜給耶穌基督了[太 28:18]—神已經把人子耶穌高舉成為萬有的主，無論是在天上的天使、地上的、還是地底下的（陰間），都要開口承認耶穌基督是救主[腓 2:11-12]。耶穌基督對我們說：祂已經給我們權柄，可以踐踏蛇和蠍子，又勝過仇敵一切的能力，斷沒有甚麼能害我們[路 10:19]。

☞ 得到 神的啟示—熟讀聖經，晝夜思想聖經神 的話[書1:8；詩 1:2]，將 神的話刻在心版上，把基督的道理豐富地存在心裡[西 3:16]，再透過禱告，便能隨時得到 神啟示的亮光。

☞ 得榮耀、強壯、靈性的身體—首先的人亞當，成了有靈的活人，但因為喪失了權柄，所以，種下的是羞辱、軟弱、血氣的身體；而末後的亞當（耶穌基督），成了「叫人活的靈」，因為，耶穌基督為我們預備的是榮耀、強壯、靈性的身體[林前 15:42-45]。

☞ 得剛強壯膽[書 1:9]—神一句話臨到約書亞：「你當剛強壯膽」，約書亞便得到這權柄，「起來」面對他內心的恐懼。

✚ 【週報內容同步公布於教會網站 <http://ziontaipei.weebly.com>】